

### 菜蛋肉价格节后回落

# 蛋价暴跌近30%

本报10月11日讯(记者 张金东) 节假日刚结束,记者近日在市区各菜市场及超市发现,蔬菜、鸡蛋、肉类价格开始回落。有关部门统计也显示,近期菜蛋肉价格全面回落,其中,鸡蛋价格降幅达30%。

11日中午,记者在东地中路便民服务站看到,近百个摊位上摆放着各种新鲜蔬菜、水果等商品,不少市民正在挑选菜品。蔬菜摊主刘先生向记者介绍,国庆节之后,蔬菜批发价格降了不少。以黄瓜、茄子为例,节前黄瓜每公斤将近3.5元,茄子每公斤3元左右,节后分别下降了7角和4

角,生菜、尖椒、油菜等价格也下降比较明显。

前来买菜的李女士告诉记者,她买了一斤西红柿和一斤半莲藕,共6块钱,“如果国庆节前买这些菜,至少要花1块钱。”相关统计数据也证实了市民的说法。据德州市黑马农贸市场10月9日的检测数据,“十一”过后,除蒜薹、生菜等少数几种菜品仍保持较高价位外,其他蔬菜的批发价格下降了一到三成不等。

市场上价格下降的不只是蔬菜,鸡蛋、猪肉价格也出现不同程度回落,其中鸡蛋的降价幅度最大。德州

市商务局的工作人员介绍,据最新了解到的情况,鸡蛋价格从最高时的每斤4.2-4.5元降到了3.5元左右,降幅近30%,预计未来一段时间大幅上涨的可能性不大。市场人士分析,近期市民对鸡蛋的消费高峰已过,今年的雏鸡也开始生蛋,这是鸡蛋价格下降的主因。

与蛋价的大幅下降相比,猪肉价格则是稳中有降,降幅较小。商务部统计数据显示,目前市场上五花肉的价格在每斤8.5-9元,猪腿肉是10元左右,精肉价格在12元左右,与国庆节前相比下降幅度并不明显。

### “环评”不达标

## 5个亿元项目陵县遭拒

本报10月11日讯(记者 王宗吉) 记者从德州市科技局了解到,今年陵县5个投资过亿元的高污染、高能耗项目由于“环评”不达标而在办理审批手续时吃了“闭门羹”。

据了解,陵县对新上投资项目都会进行严格的把关,全面落实“环评”和“三同时”制度。对新上项目严格落实环保第一审批权,不履行环评手续

或环评不过关的项目,发展计划部门不核准备案,土地部门不提供土地,金融部门不予贷款,能源部门不予供电,供水、工商部门不发执照,开发区不予安置,从源头上严格控制了新污染源的产生。

同时,陵县今年加大了淘汰落后产能的力度,全面启动了节能预警调控方案,对高耗能、高污染,排污不达标,未经安全生产审核及未安装

排污流量计的企业进行限电整改。同时,该县还引导企业增强自主创新能力,加快推进传统产业改造。县财政每年至少列支1000多万元作为转型引导资金,实施一批重点节能工程,通过财政补助、贴息、奖励等方式,鼓励企业提高生产技术,改进生产工艺。同时,今年重点推进的20多个节能技改项目,在投产后每年可节能30万吨标准煤。



### 强制检定 压力表

为确保供暖设施正常运行和压力计量准确,近日,德州市质监局对德州市供热公司等部门的在用压力表进行了强制检定。截至目前,共派出技术人员50余人次,车辆20余次,更换压力表4块,维修6块,强制检定的合格率达97%。对部分不符合规程要求且无法调修的压力表,出具了检定结果通知书,要求企业作报废处理并更换新表。图为质监人员在检查现场。

本报记者 王金强 本报通讯员 邢文举 摄影报道

### 10月份考试报名多

## 公共考试类辅导书热卖

本报10月11日讯(记者 王宗吉) 国家公务员考试报名、考研报名等各种公共考试报名集中在10月份,山东省自学考试也安排在10月份。受此影响,德城区各书店的国家公务员辅导用书、考研辅导用书及自考辅导用书等公共考试类辅导书热卖。

记者走访了德城区的一些书店看到,国家公务员考试用书,考研辅导书等各种版本的公共考试类辅导书籍,占据了各大书店的最显眼的柜台。在德城区解放中大道的新华书店,记者看到二楼公共考试类书籍的柜台上摆满了十几个不同出版社最

新版本的国家公务员考试用书,三楼的文体用书考研书籍专区也摆满了十几种最新版本的英语、数学、政治等科目的考研辅导书。

“这些公务员考试用书和考研用书都是今年的最新版本,最近才刚刚上柜的,是这段时间卖得最好的一类书。这两天来买公务员考试辅导用书的人数增加很多。”解放中大道新华书店的一名工作人员告诉记者,从9月份到现在各种公共考试类用书的销售量就开始不断增加。“现在来店买考试用书的人多了,主要是下半年的各种考试从现在开始准备了。”该书店的一名负责人说。

记者在德州学院了解到,学校里书店的公共考试类书籍卖得特别火。在一家书店里,记者看到店里站满了正在选购书籍的学生。该书店的老板告诉记者,“这几天来店里买书的大部分都是准备考公务员和考研的学生。”

正在选购国家公务员辅导用书的李艳告诉记者:“10月15日国家公务员考试就要开始报名了,我先来买几本辅导书,好为明年的公考做准备。”李艳说,她还买了很多考研用书。“现在就业压力太大,国家公务员和研究生都准备考,这样机会多一些。”

### 社保基金

## 前8个月 征缴18.36亿元

本报10月11日讯(记者 董传同 王宗吉) 记者从德州市人力资源和社会保障局了解到,1-8月份,全市共征缴各项社保基金18.36亿元,同比增长15%以上。养老保险、医疗保险、工伤保险、生育保险和失业保险等五大险种扩面征缴进展良好,有力地保障了广大参保人员的社保权益。

据了解,前三季度,德州市人社局出台并实施了一系列便民利民政策和措施,完善了各项规章制度,对各项业务进行流程再造,简化了相关的程序和手续,落实服务承诺、首问负责、责任追究等制度,积极开展了创建优质服务窗口活动,促进了社保工作规范化、制度化、便捷化。

通过实施系列的便民政策和措施,德州市城镇职工住院报销标准降低了,城镇职工住院费用报销比例提高到70%以上;建立了城镇居民医疗保险门诊统筹,实行总额预付制,参保居民门诊费用报销比例达到了20%,年度最高支付额为600元;并将在校学生的个人医疗保险缴费标准由40元调整为20元,将“老工伤”人员纳入了工伤保险统筹管理中。

### 煤炭经营

## 德城查处 6家违规业户

本报10月11日讯(记者 王金强 通讯员 张春菊 赵蕾) 今冬供暖在即,用煤高峰期也将到来。德城工商分局积极与有关部门配合,于近日开展了规范煤炭市场专项整治工作,其中6家违规的煤炭经营业户被查处。

近期,一些人受利益驱动,不办理营业执照,私自设立临时售煤地点经营煤炭,并且经营中还出现掺假、以次充好、缺斤少两等违法行为。因没有在工商管理部注册,销售地点不固定,消费者在利益受到侵害后难以维权。针对这些经营户的违法行为,德城工商分局对辖区内无照经营煤炭的个人进行了严查。截至目前,德城工商分局已出动执法人员35人次,检查煤炭经营户12户,发出《责令改正通知书》3份,取缔无照经营1户,对2家掺杂使假、缺斤少两的经营户进行了处罚。

### 电力供应

## 双节期间 运行正常

本报10月11日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民) 记者从德州市供电公司了解到,双节保电工作日前圆满结束,德州电网运行正常,未发生任何影响市民生活正常的供电事件。

德州市供电公司相关负责人表示,为确保双节期间安全可靠供电,供电公司电力调度中心与95598客服调度中心及各电力运行、抢修值班室形成联动机制,公司组织50名输电人员加强对输电线路的特殊巡视,派专人重点对35处跨越京沪电气化铁路、京福高速公路等重要交叉跨越段实行定点守护。

记者还了解到,该公司所属的3支变电操作队提前对40座变电站的SF6开关等设备及机构箱、汇控柜设施进行了全面检查,电力调度中心合理安排电网运行方式,密切监视电网运行情况,及时通报电网运行信息,一旦发生自然灾害及外力破坏事故,力争在最短的时间内恢复送电。

太阳点读笔

海量知识下载 即点即学模式

点读、翻译、录音 MP3、讲故事、游戏

诚征各县市经销商 13863465617

电话: 2320306 1385465640 网址: www.sun98.cn

### 分类信息

★齐鲁晚报社收入

广告: 1530376861

11500376862

11500376863

11500104033-1 东营

市高新技术开发区

★第五类广告

14210303859-1

### 齐鲁晚报

《今日德州》

新闻热线: 56706

2635198

广告热线: 2647798